

乐享车生活

2025湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节特别报道



4月30日，2025湖南汽车展览会暨长沙市汽车促消费活动拉开帷幕，现场人气火爆。

均为长沙晚报全媒体记者 王志伟 余劭劼 摄影报道



扫码看辣视频

2025湖南车展启动

● 长沙晚报全媒体记者 朱泽寰 陈星源

“五一”假期如何安排？不妨来“中部第一展”看看。4月30日，2025湖南汽车展览会暨长沙市汽车促消费活动（以下简称“2025湖南车展”）在湖南国际会展中心正式启动，活动为期6天，横跨“五一”假期。

此次活动由湖南日报社、长沙市商务局、长沙晚报社、三湘都市报、湖南省汽车商会联合主办，消费者来活动现场，可享受中央、省市、组委会、参展车企等多重叠加福利，以超实惠的价格把心仪好车开回家。

品牌云集 6万平米展馆汇聚全球600余款新车

6万平米展馆内，来自全球20多个国家和地区的近百个汽车品牌、600余款最新车型同台亮相……2025湖南车展为观众呈现了一场集科技、创新与体验于一体的汽车盛宴。

豪华品牌阵容强大，新能源车参展比例再创新高。宝马、奔驰、奥迪等豪华品牌不仅展示了经典燃油车型，其新能源产品线也备受关注。特斯拉展台前，参观者正在体验最新的自动驾驶技术；比亚迪展区则通过动态演示，向观众展示仰望U8的易四方技术平台和云辇-P智能液压车身控制系统。吉利基于浩瀚架构打造的多款新

车同样备受瞩目。

此外，仰望U7、昊铂HT、享界S9、比亚迪唐L、比亚迪汉L、比亚迪海狮05EV、2025款宝马X3、MTM定制典藏版奥迪e-tron改装车、沃尔沃全新XC90、极氪7X、领克900、智己LS6、问界M8、智界R7、凯迪拉克新款CT5、理想MEGA、焕新特斯拉Model Y、阿维塔06、传祺向往S7、东风日产N7、一汽丰田BZ5、广汽本田P7、铂智3X、奇瑞风云A9、奇瑞iCAR V23复古版、吉利银河星耀8、吉利第四代博越L、吉利星越L东方曜今朝版等数十款近期上市的最新车型重磅亮相。

政策加码 每台车最高补贴2.2万元

消费是拉动经济增长的“三驾马车”之一，作为大宗消费品，汽车一直在促消费活动中扮演着重要的角色。今年以来，中央和省政府陆续出台提振消费专项行动方案，包括再次强调要加大力度支持汽车以旧换新，推动汽车等大宗耐用消费品绿色化、智能化升级，多维度鼓励汽车消费。

4月30日，以“五一放价 驾享星城”为主题的2025湖南车展正式启动，活动面向购车个人消费者、报废长沙籍国四及以下排放标准非营运柴油货车并购入国六或新能源货车的个人消费者，每台车补贴2000元。

长沙市商务局相关负责人表示，通过“政府搭台、企业唱戏、市民受益”模式打出补贴“组合拳”，直接让利于消费者，拉动需求、激活产业链、释放经济潜力。活动聚焦汽车等大宗消费升级，打造“展销体验+场景消费”融合模式释放消费活力。

↓ 2025湖南车展以丰富多元的活动打造沉浸式观展体验，每个品牌展区都用精细服务保障观众观展。

「五一」别错过 2025湖南汽车展览会暨长沙市汽车促消费活动启动，六百余款新车亮相 湖南车展来「放价」

2025湖南车展湘车风云榜揭晓

2025湖南车展湘车风云榜揭晓

长沙晚报4月30日讯（全媒体记者 朱泽寰 陈星源）湖南人最心仪的车型究竟花落谁家？湖南车友最信赖的4S店是哪一家？在湖湘车市这片充满活力与竞争的舞台上，谁又脱颖而出成为真正的行业大V？4月30日，在2025湖南车展湘车风云榜颁奖典礼上，2025湖南车展湘车风云榜评选结果正式出炉。

本次评选活动汇聚了多方权威力量，通过主流媒体的强力推介，充分发挥其广泛的传播力和公信力，让更多消费者了解到车市中的优秀代表；湖南省汽车商会凭借专业的视角和丰富的行业经验，对参评对象进行深入分析和评估；2025湖南车展组委会则以审慎的态度进行综合评议。经过层层筛选与严格把关，最终评选出“十佳服务店”“十佳车型”和“行业影响力自媒体”各十名，为湖湘车市树立了新的标杆。

在“行业影响力自媒体”的评选中，“老汤有话”“老肖话不多”“三马名车马楚桂”“汽研社”

福利叠加 购车观展皆有惊喜

e-tron，不仅是性能升级的典范，更是改装美学的代表作。”展台前咨询的消费者络绎不绝，不少人都对车展专属的三重优惠方案表现出浓厚兴趣。

“其实我早就在4S店看中这款车了，但特意等到车展才下单。”李先生一边说一边向记者展示刚签订的买车合同，“果然没白等，不仅价格更优惠，还拿到了车展专属福利。”展台负责人表示，像李先生这样专程等到车展购车的消费者不在少数。“大车展才有大优惠”这句话，已成为众多购车者的共识。

在政府补贴、车企让利的基础上，2025湖南车展组委会也为观展、购车的消费者捧出丰厚大礼。开展不久，“购车送油卡送电卡”活动区就排起了长队。本次车展特别推出“中国石油为您的新车加满第一箱油”“买车送焕然一新车电车”

沉浸体验 玩转车展乐趣无穷

展会期间，每天前180名购车消费者可获赠500元油卡或500元电卡（二选一），先到先得。

凡是凭票入场的观众，可参与“观展购车有好礼·十重大奖天天送”抽奖活动，贵州珍酒、零食礼包、健康礼包、美食券等丰厚礼品，把幸运和欢乐送给广大观展者。

“我们希望通过这些实实在在的福利，让每位来车展的观众都能有所收获。”2025湖南车展组委会负责人表示，无论是购车消费者还是普通观众，都能享受到车展带来的惊喜。

2025湖南车展金融服务合作银行——中国建设银行湖南省分行与合作汽车品牌联合推出金融“套餐”，可实现免手续费，且仅凭一张身份证，一天内便可获得贷款、购置税、车险等附加费也能享受分期，助力消费者无忧购车。

值得一提的是，“湘车风云榜”评选活动结果也于当日发布。通过主流媒体的强力推介，湖南省汽车商会的专业评选，以及2025湖南车展组委会的审慎评议，“十佳车型”“十佳服务店”“十大最具影响力行业自媒体”等多个奖项精彩亮相。

“梅赛德斯-奔驰湖南华美店”“凯迪拉克申湘天衡店”“一汽红旗湖南兰天天旗店”等多家湖南头部门店获此殊荣。

湖湘车市荣耀绽放

“玩车报告”“新湖南轮语”“凯迪拉克网销经理华姐”“车间吴东”“屈可聊车”“老李撩车”这十个账号脱颖而出。这些媒体大V凭借丰富的内容创作、独特的观点表达，积累了庞大的粉丝群体。他们的作品涵盖了新车评测、行业动态、购车指南等多个方面，紧跟市场热点，为消费者提供及时、准确、实用的汽车资讯，在行业内拥有极高的知名度和影响力，成为业界公认的大咖，引领着湖湘车市自媒体的发展潮流。

“十佳服务店”的评选同样竞争激烈，最终梅赛德斯-奔驰湖南华美店、凯迪拉克申湘天衡店、一汽红旗湖南兰天天旗店、宝马长沙天宝店、长城坦克魏牌湖南魏发店、广汽传祺湖南长虹店、湖南德顺行沃尔沃省政府店、比亚迪长沙盛世新景店这十家4S店荣登榜单。这些服务店始终将客户需求放在首位，凭借着卓越的服务品质和良好的用户口碑，它们成为广大车友心中的

首选商家，赢得了消费者的广泛认可和信赖。而“十佳车型”的评选结果更是备受关注。比亚迪秦PLUS获“年度畅销混动车型”，东风日产轩逸获“年度畅销燃油车型”，北京奔驰长轴距C级轿车获“年度畅销家用轿车”，问界M9获“年度畅销豪华车型”，特斯拉Model Y获“年度畅销纯电车型”，一汽-大众速腾获“年度用户口碑轿车”，上汽大众途观L获“年度用户口碑SUV”，极氪001获“年度运动车型”，东风纳米01获“年度设计车型”，比亚迪海豹获“年度城市车型”。这些获奖车型各具特色，代表了不同细分市场的高水平，为消费者提供了多样化的购车选择。

2025湖南车展湘车风云榜的揭晓，不仅是过去一年湖湘车市中优秀企业、车型和自媒体账号的肯定与表彰，更是为整个行业的发展指明了方向。相信在未来，湖湘车市将涌现出更多优秀的品牌、车型和服务商，为消费者带来更加优质的汽车产品和服务体验。

↓ 6万平米的展馆内，来自全球20多个国家和地区的近百个汽车品牌、600余款最新车型同台亮相。

